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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM NOVE DE SETEMBRO DO ANO DE 

DOIS E DEZENOVE. 

 

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 

horas e dez minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo 

Vereador Naamã Neil Resende da Rocha e secretariado pelo Vereador Pedro Marconi de Sousa 

Rodrigues. O Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada 

inicial, feita pelo Secretário constatou-se a ausência do Vereador Osmar e a presença dos demais 

edis. Havendo número regimental, o Presidente declarou aberta a sessão e passou a palavra ao 

Secretário para leitura da ata da 30ª Reunião Ordinária. O Secretário procedeu a chamada do 

Vereador Osmar Severino de Souza. Em única votação, a ata foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente passou a palavra ao Secretário para que procedesse a leitura do expediente do dia. 

PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Convite da 

CDL de Carandaí para a VI Semana do Empreendedorismo de Carandaí. Ofício 313/2019, do 

Gabinete do Prefeito, em atendimento ao Requerimento nº 100/2019 da Vereadora Maria da 

Conceição Aparecida Baêta, encaminhando resposta anexada. Ofício 316/2019, do Gabinete do 

Prefeito, em atendimento ao Requerimento nº 106/2019 do Vereador Naamã Neil Resende da 

Rocha, encaminhando resposta anexada. Ofício 320/2019, do Gabinete do Prefeito, 

encaminhando o Projeto de Lei 2179/2019 – Dispõe sobre regularização fundiária urbana - 

REURB no Município de Carandaí. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS: O 

Presidente colocou à disposição todas as correspondências recebidas, informando que estariam 

na Secretaria. Encaminhou o Projeto de Lei 2179/2019 às Comissões de Legislação, Justiça e 

Redação e de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana. SEGUNDA PARTE DA 

REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES: O 

Secretário procedeu a leitura do parecer da Comissão Especial pela aprovação do Projeto de 

Decreto 7/2019 – Concede título de cidadão honorário ao Senhor Adilson Rodrigues do 

Nascimento. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Indicação 207/2019, do Vereador Osmar Severino de Souza, apontando a necessidade de 

iluminação de viaduto e asfaltamento de via pública. Em única discussão e votação, foi aprovada 

por unanimidade dos presentes. Requerimento 121/2019, do Vereador Valério Domingos de 

Sousa, requisitando à Presidência da Câmara Municipal que seja solicitado ao Executivo, 

informações quanto aos valores recebidos da CEFEM, para instrução do Projeto de Lei 

2176/2019. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Representação 51/2019, do Vereador Osmar Severino de Souza, solicitando à Deputada 

Estadual Ione Pinheiro, a liberação de emenda parlamentar para construção de academia ao ar 

livre nas Comunidades Convento e Matinada. Em única discussão e votação, foi aprovada por 
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unanimidade dos presentes. Representação 52/2019, das Vereadoras Maria da Conceição 

Aparecida Baeta e Maria Imaculada, solicitando ao Deputado Estadual Glaycon Moreira 

Franco, a liberação de emenda parlamentar para aquisição de carteiras escolares para a Escola 

Estadual Prefeito Gentil Pereira Lima. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Representação 53/2019, das Vereadoras Maria da Conceição 

Aparecida Baeta, Maria Imaculada, Aécio Flávio da Costa, Naamã Neil Resende da Rocha, 

Pedro Marconi de Sousa Rodrigues e Milton Euzébio de Oliveira, solicitando ao Deputado 

Federal Fred Costa, a liberação de emenda parlamentar para aquisição de carteiras escolares para 

a Escola Estadual Prefeito Gentil Pereira Lima. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Moção de Aplausos 14/2019, da Vereadora Maria da Conceição 

Aparecida Baêta, à Equipe do Pró-Renal de Barbacena. Em única discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Ofício 361/2019, do Vereador Osmar Severino de 

Souza, justificando ausência na 30ª Reunião Ordinária em 02/09/2019. Em única discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. Não havendo Vereador inscrito na Palavra 

Livre, o Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do 

Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário para que procedesse a 

chamada final, constatando-se a presença de todos os edis. O Presidente agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a reunião às vinte horas e quinze minutos. O conteúdo integral 

desta reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Pedro Marconi de 

Sousa Rodrigues, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue 

assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 9 de setembro de 2019. 
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